
Op 13 januari jl. heeft er een Groot Liturgische Ontmoeting 

plaatsgevonden. Deze ontmoeting wordt driemaal per jaar 

georganiseerd om verschillende liturgie gebonden werkgroepen uit 

onze geloofsgemeenschap met elkaar in contact te brengen en 

zaken met elkaar te bespreken. Er zijn verkorte notulen gemaakt die 

bedoeld zijn om u op de hoogte te brengen van wat er is besproken. 

 

Organisatie: 

Beleidsplan Missie en Visie pastorale team 2025–2030 Op 7 februari 

vindt een hele dag plaats met presentatie van het beleidsplan, 

inclusief diverse workshops. Deze dag is bestemd voor 

kernvrijwilligers. Er krijgen drie geloofsgemeenschappen een 

missionaire status en worden kerngemeenschappen waarin 

eucharistie wordt gevierd: Nicolaas in IJsselstein, St. Nicolaas in 

Nieuwegein en Willibrord in Vleuten. Er zijn momenteel drie 

priesters voor twaalf geloofsgemeenschappen (2,5 fte). Het vereist 

van de geloofsgemeenschappen meer eigen verantwoordelijkheid te 

nemen en eigentijdse manieren van vieren te ontwikkelen. Elke 

zondag is er minimaal één eucharistieviering. Alle priesters gaan 

twee keer voor op zaterdag en twee keer op zondag. Wie wil 

deelnemen aan deze dag op 7 februari kan zich aanmelden bij 

Gerard; hij beschikt over het programma. 

100 jaar kerk – en nu? Er wordt nagedacht over het organiseren van 

een dag rondom de vraag hoe we een vitale en levendige kerk 

kunnen blijven waarin men elkaar voedt. Belangrijk is dat de kerk 

niet alleen iets haalt, maar ook iets brengt. Mensen komen vaak niet 

primair voor de eucharistie, maar voor de gemeenschap. 

Activiteiten 

- 15 februari is er een Carnavalsmis met als voorganger diaken Frank 

van Rooijen uit Harmelen  

- jaarmarkt op 22 augustus 

- Kerk in het Park op 28 juni  

- kerstmarkt op 11 en 12 december  

- Herdertjestocht onder voorbehoud op 19 december 

- Zomerkerk vindt plaats op 7 augustus met Monique van de Hoogen  



Er zal op tweede paasdag Luisteren met je Hart met lunch worden 

georganiseerd. Tweede kerstdag was dit mooi, met circa 

vijfentwintig bezoekers. 

Na de vieringen op eerste kerstdag en Nieuwjaarsdag was er geen 

koffie. Dit werd gemist en is wenselijk. We kijken of dit toch geregeld 

kan worden. 

De lichtjestocht met trekkers is gehouden op 24 december. De 

organisatie wilde een andere datum maar dit moest van de 

gemeente. Dit heeft voor alle kerken gevolgen voor wat betreft 

toegang tot de kerken en geluidsoverlast. De kerkcommissie moet 

dit communiceren richting de gemeente. De lichtjestocht mag ook 

niet samenvallen met de Herdertjestocht. 

Wijzigingen op het rooster worden aangepast op de website; dit 

rooster is altijd actueel. Bij onduidelijkheden of fouten in het rooster 

wordt verzocht direct aan de bel te trekken bij Tonny Koster. 

Het koffiedrinken op zaterdagavond in Linschoten is succesvol; de 

meeste mensen blijven en de koffie wordt gewaardeerd.  

Mededelingen 

- Vergaderingen moeten tijdig worden doorgegeven aan het 

secretariaat om overlap te voorkomen. Ook wijzigingen in 

bijvoorbeeld de tijd dienen te worden gemeld, zodat er bijvoorbeeld 

niet onnodig koffie wordt gezet. 

- Input voor de nieuwsbrief en Bijeen blijft welkom. 


